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Анотація 

У статті розглянуто роль та особливості ІТ-індустрії України й наведено основні перепони розвитку ІТ-

індустрії України. 
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Abstract  
The article considers the role and peculiarities of the IT industry in Ukraine and outlines the main obstacles to the 

development of the IT industry in Ukraine.  
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Вступ  

Сьогодні, без перебільшення, сфера інформаційних технологій є одним із головних 

аспектів економіки нашої країни. ІT-індустрія (в першу чергу ІT-аутсорсинг) є однією з 

основних галузей, що несе позитивні зміні для економіки України у найближчій перспективі. 

Разом з тим, існують і проблемні аспекти функціонування вітчизняної ІТ-індустрії 

вирішення яких позитивно вплине не тільки на її розвиток, а й на розвиток економіки в 

цілому. 

 

Результати дослідження 

ІT-індустрія, на відміну від інших галузей економіки, не потребує значних 

фінансових, трудових та матеріальних ресурсів. Проте, ІT- індустрія  вирізняється таким 

потужним потенціалом, як  висококваліфікований трудовий ресурс, який здатен розробляти 

та проваджувати на ринок унікальне програмне забезпечення.  

Розвиток ІТ-індустрії, як сфери економіки з високою доданою вартістю, може сприяти 

збільшенню ВВП країни [1]. 

Українська ІТ-галузь успішно конкурує на світовому ринку і є надійним джерелом 

валютних надходжень, що сприяє підтримці курсу гривні. Зростає і значущість ІТ-послуг в 

структурі експорту. Абсолютна більшість доходів має іноземне походження. Понад половина 

надходить зі Сполучених Штатів, на другому місці – Велика Британія. Українські 

підприємства також тривалий час співпрацюють із представниками Німеччини, Канади, 

Ізраїлю, Швеції, Швейцарії. 

За даними асоціації IT Ukraine, в 2017 році обсяг експорту IT-послуг з України зріс на 

20%, до 3,6 млрд доларів,  а кількість ІТ- спеціалістів склала понад 120 тис. осіб із середнім 

рівнем оплати праці у $1.8-2 тис. на місяць. У перспективі найближчих 3-5 років очікується, 

що кількість фахівців в ІТ- індустрії зросте до 200-300 тисяч, з'являться нові компанії на 

ринку. Це все автоматично вплине і на обсяги ВВП[2]. 

Одним з найбільш ефективних методів підтримки та поліпшення якості вищої освіти в 

Україні є активна співпраця IT-бізнесу з вищими навчальними закладами, які готують кадри 

для індустрії. Luxoft, яка разом з EPAM Ukraine входить до топ-5 найбільших IT-компаній 

країни, розпочала системну роботу з ВНЗ п’ять років тому, а з 2014-го на постійній основі 



проводить Corporate Junior Program, мета якої – допомога у працевлаштуванні молодих 

спеціалістів [3]. 

Разом з тим, існують певні проблеми: переважна кількість ІТ-компаній працюють з 

іноземними замовниками, а внутрішній ринок залишається майже нерозвиненим. Відсутня 

державна фінансова та інформаційна підтримка вітчизняних стартапів та технопарків, що 

також гальмує розвиток IT-індустрії.  

 

 Висновки 

Отже, для розвитку економіки України потрібно приділити увагу розвитку ІТ-

індустрії, а саме збільшенню кількості спеціалістів та розвитку якості освіти, розвитку 

співпраці ВНЗ ІТ-компаній та держави. Сьогодні українські програмісти мають високий 

рівень професійної підготовки, але, як зазначають багато аналітиків, з кожним роком цей 

рівень, а з ним і загальна конкурентоздатність роботи на світових ринках падають.  
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